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Turbooks – mali književni festival
Novost u programu Mjeseca hrvatske knjige u Velikoj Gorici je mali 
književni festival Turbooks tijekom kojeg ćemo se družiti s popularnim 
književnicima za odrasle i djecu. Tijekom tri dana trajanja festivala održat 
će se tri književna susreta za odrasle i tri književne matineje za djecu, 
a naši će gosti biti Damir Karakaš, Kristian Novak, Nada Mihoković-
Kumrić, Jasminka Tihi-Stepanić, Sonja Smolec i Danijel Deverić.

Utorak, 16.10. u 10. sati - Dječji odjel 
Što rade bubamare na maramama?

gost: Sonja Smolec
Sonja Smolec rođena je 1953. godine u Puli. Danas živi u Velikoj Gorici. Osim priča 
i romana za djecu i mlade te romana za odrasle, piše i poeziju. Od veljače 2004. 
godine član je Društva književnika za djecu i mlade, a od 2017. član Društva hrvatskih 
književnika. Njezin roman Marama s bubamarama dobio je 2018. godine nagradu Mato 
Lovrak za najbolji dječji roman.

Utorak, 16.10. u 19.00 sati - Središnji odjel za odrasle 
O „Sjećanju šume“ i drugim stvarima

gost: Damir Karakaš
moderatorica: Romana Perečinec
Jedinstveni Damir Karakaš pisac je uz kojeg niti jedna priča o književnom tekstu ne 
može biti dosadna. Majstor pisane riječi u razgovoru o svojim knjigama i drugim stvarima 
dokazat će nam da se o književnosti može govoriti i na dosad neočekivane načine. 
Očekujte neočekivano!
Razgovor s autorom vodi Romana Perečinec.
Damir Karakaš (1967.) jedan je od najistaknutijih suvremenih hrvatskih književnika. Piše 
kratke priče, romane, drame, bavio se novinarstvom, crta karikature i svira harmoniku. 
Njegov zadnji roman „Sjećanje šume“ prvi je dobitnik književne nagrade Fric (2017.) i 
regionalne nagrade Kočićevo pero za 2017. godinu. 
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Srijeda, 17.10. u 15.30 - Dječji odjel 
Čitam i crtam!

Radionica stripa s ilustratorom Danijelom Deverićem
Danijel je rođen 1985. godine u Zagrebu. Živi u Donjoj Lomnici. Osnovnu školu završio 
je u Velikoj Gorici. Upisao je Nadbiskupsku klasičnu gimnaziju u Zagrebu i maturirao 
je 2004. god. Nakon srednje škole završio je Filozofsko teološki studij na Katoličkom 
bogoslovnom fakultetu u Zagrebu i 2011. god. postaje magistar teologije po zvanju, ali 
također je  računalni i grafički dizajner te se bavi dizajnom , povremeno radi kao ilustrator 
i iz dana u dan usavršava tehnike crtanja.

Srijeda, 17.10. u 19.00 - Središnji odjel za odrasle
Črna mati zemla, ali najljepša

gost: Kristian Novak
moderatorica: Romana Perečinec
Sve što ste oduvijek željeli znati o Kristianu Novaku, a niste se usudili pitati! Jedinstvena 
prilika da poslušate što nam o svojim uspješnim romanima „Črna mati zemla“ i „Ciganin, 
ali najljepši“ može reći „hit-mejker s pokrićem“ suvremene hrvatske književne scene 
pruža vam se na drugoj večeri malog književnog festivala. Razgovor ugodni vodi i susret 
moderira Romana Perečinec.
Kristian Novak (1979.) - književnik, profesor, sportaš. Njegove knjige vole i publika i kritika. 
S romanom „Črna mati zemla“ započeo je svoj put u književne visine, a s „Ciganinom, ali 
najljepšim“ nadmašio je sva očekivanja i postao svojevrsni književni fenomen. 

Četvrtak, 18.10. u 14.15 - Dječji odjel
Nakon „Ljeta na jezeru Čiču“

gost: Jasminka Tihi-Stepanić
Jasminka Tihi Stepanić rođena je 1958. godine u Velikoj Gorici. Na Filozofskom 
fakultetu u Zagrebu završila je studij Jugoslavenskih jezika i književnosti (danas 
Kroatistika) i odmah se zaposlila u OŠ Eugena Kvaternika u Velikoj Gorici, gdje radi i 
danas. Njezin prvi roman „Imaš fejs?“ 2011. godine dobio je nagradu Mato Lovrak za 
najbolji dječji roman.
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Četvrtak, 18.10. u 19.00 - Središnji odjel za odrasle
O čitanju kroz piščeve naočale

predstavljanje knjige „Čitateljsko oko“
gost: Nada Mihoković-Kumrić
U izdanju Gradske knjižnice Velika Gorica objavljena je knjiga eseja i književnih osvrta 
velikogoričke književnice Nade Mihoković-Kumrić. U knjizi su okupljeni književni osvrti o 
dječjoj književnosti, te progovara o važnosti čitanja u današnje vrijeme kada „čitanje iz 
gušta“ sve više prepušta mjesto novim tehnologijama. Ova knjiga je napisana u obranu 
čitanja, za sve pedagoge, odgajatelje, učitelje i roditelje. Nada Mihoković-Kumrić 
(1951.) profesionalni vijek provela za ljekarničkim pultom, no nije dopustila da ju to omete 
u stvarnom životnom pozivu pa je pisala za djecu, mlade i odrasle, osvajala nagrade i 
ušla u školsku lektiru. 

Subota, 20.10. u 10.00 - Dječji odjel
Od glagoljice do STEM revolucije

Micro:bit radionica 
Micro:bit radionica je zamišljena kao početna edukacija za djecu osnovnoškolske dobi. Na 
njoj će se upoznati sa Micro:bitovima te će napraviti svoje prve korake u programiranju.

Ponedjeljak, 22.10. u 17.30 - Područna knjižnica Galženica
Glagoljica : Najstarije hrvatsko pismo

gost: Lovro Krsnik
Lovro Krsnik (1986.), mladi redatelj iz Zagreba i dugogodišnji voditelj Ljetne škole 
glagoljice u Korniću na otoku Krku, održat će predavanje na temu glagoljice, a bit će riječi 
o povijesti, podrijetlu i razvoju toga pisma, o vrstama glagoljice te rasporedu i značenju 
tih arhaičnih slova.

Utorak, 23.10. u 10.00 - Područna knjižnica Galženica
Danas ti čitam!

interaktivno druženje s djecom vrtićke dobi i popularizacija kampanje „Čitaj mi!“
Voditeljica Ana Katulić (1984.) dipl. novinarka, naglas će čitati djeci predškolske dobi 
slikovnicu Danijela Načinovića „Mali glagoljaši“ i kroz razgovor na temu pročitanih 
ulomaka motivirati djecu za svakodnevno čitanje s roditeljima. Cilj ove nacionalne 
kampanje je poticati roditelje i druge odrasle da čitanjem naglas djetetu započnu već od 
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najranije dobi kako bi čitanje postalo dijelom svakodnevice te da s najmlađom djecom što 
prije počnu dolaziti u knjižnicu.

Utorak, 23.10. u 12.45 - Središnji odjel za odrasle
Lektiraonica – Glagoljaonica

U Lektiraonici i ove godine raspravljamo o lektiri i šire. S obzirom na temu (U)čitaj baštinu! 
pričat ćemo o tekstovima iz starije hrvatske književnosti. Na primjeru prvog hrvatskog 
bontona našeg zavičajnika Jurja Muliha  vidjet ćemo da stari tekstovi mogu biti zabavni 
i danas, a sve ćemo pokušati povezati s najstarijim hrvatskim pismom i pokušati vidjeti 
kako bi izgledao kajkavski ispisan glagoljicom. Od materijala nastalog tijekom radionice 
oblikovat ćemo stvarnu, ali i virtualnu izložbu radova koju ćete moći (u)čitati na mrežnim 
stranicama knjižnice.

Četvrtak, 25.10. u 18.00 - Središnji odjel za odrasle
Četrti četrtek – radionice razmjene vještina
Bookart – izrada dekoracija od starih knjiga

Voditeljica: Jagoda Andreić
Radionica za sve knjigoljupce! Za one knjige kojima je na neki način istekao rok trajanja 
na vašim policama, ali ih se još ne želite odreći postoji – bookart. Kroz umjetnost izrade 
dekoracija od starih knjiga vodit će nas svestrana kreativka Jagoda Andreić.

29. i 30.10. u 13.00 - Područna knjižnica Galženica
Kreativne radionice izrade nakita i bookmarkera s motivom glagoljice

Radionice su namijenjene osnovnoškolcima i kroz nju će učenici upoznati osnove 
glagoljice te nakon kraćeg uvodnog predavanja izraditi prigodne rukotvorine od papira 
i mase za modeliranje.

Utorak, 30.10. u 18.00 - Dječji odjel
Psihoedukativna radionica “Ko ima u što, lako se obleče”

Martina Mladenović iz Interpretacijskog centra baštine Banovine održat će predavanje 
„Ko ima u što, lako se obleče“. ICBB je izdavač etno bojanke s motivima narodne nošnje 
jednog dijela Banovine. Predavačica će predstaviti rad Interpretacijskog centra te će 
podijeliti iskustva koja je Centar imao pri organizaciji radionica bojanja za djecu.
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Srijeda, 07.11. u 13.00 - Dječji odjel
Kreativna radionica „Pišimo glagoljicom“

Radionica 
Kroz kreativnu radionicu upoznat ćemo učenike nižih razreda osnovne škole sa starim 
hrvatskim pismom – glagoljicom.

Srijeda, 07.11. u 19.00 - Središnji odjel za odrasle
Postanak glagoljice

Predavanje
Gošća: Marica Čunčić
Znanstvenica dr.sc. Marica Čunčić, dugogodišnja djelatnica Staroslavenskog instituta 
u Zagrebu, održat će predavanje o postanku najstarijeg hrvatskog pisma – glagoljice. 
Saznat ćemo kako je nastalo pismo koje je omogućilo razvoj pismenosti na našem 
području, koje se nalazi na najstarijim hrvatskim pisanim spomenicima te kojim su pisane 
prve tiskane knjige na hrvatskom jeziku.

Srijeda, 14.11. u 19.00 - Središnji odjel za odrasle
Druženje s nagrađenim velikogoričkim autorima

Gosti: Sonja Smolec, Jasminka Tihi-Stepanić, Nada Mihoković-Kumrić, Milko Valent
„Mato Lovrak“ za najbolji dječji roman, „Tin Ujević“ za najbolju zbirku pjesama, 
„Neretvanska maslina“ za najbolji roman za mlade, nominacija za „Mali princ“ za najbolju 
dječju knjigu u regiji… ako se pitate tko su vlasnici ovih književnih priznanja, prije svega 
znajte da su svi iz Velike Gorice. To su redom: Sonja Smolec, Milko Valent, Nada 
Mihoković-Kumrić i Jasminka Tihi-Stepanić. Na samom kraju Mjeseca hrvatske knjige 
družimo se s nagrađenim ovogodišnjim autorima.

Četvrtak, 15.11. u 08.30 - Dječji odjel
Pričaonica narodnih bajki

Na pripovjednom susretu kazivačica Srebrenka Peregrin će izvesti niz bajki i priča iz 
različitih krajeva Hrvatske. Kroz klasičan pripovjedni nastup, učenicima će prenijet 
bogatstvo naše pripovjedne baštine, kao i ljepotu govornoga stvaralaštva.
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Akcije tijekom cijelog Mjeseca hrvatske knjige:
15.10. - 15.11. - Dječji odjel i Područna knjižnica Galženica
Prvašići – naši novi članovi

U Mjesecu hrvatske knjige svi prvašići imaju besplatan upis ili obnovu članstva u knjižnicu. 
Za upis je potrebno donijeti dokument sa OIB-om. Besplatno članstvo traje godinu dana.

15.10. - 15.11. - Dječji odjel
Čitatovnica

Svi prvašići koji se u Mjesecu hrvatske knjige besplatno upišu na Dječjem odjelu Gradske 
knjižnice Velika Gorica dobit će Čitatovnicu-čitalačku putovnicu. U nju, svaki puta kada 
osobno dođu posuditi knjige, dobiju jedan žigić. Nakon što je ispune, čeka ih pohvalnica, 
a one najbrže i mala nagrada!

15.10. - 15.11. - Dječji odjel i Područna knjižnica Galženica
Upoznaj svoju knjižnicu!

Grupni posjeti vrtićkih skupina i učenika osnovnih škola
Tijekom Mjeseca hrvatske knjige knjižnicu organizirano posjećuju djeca školskog i 
predškolskog uzrasta koji se upoznaju s radom knjižnice te se uče snalaženju u knjižnici. 
U Dječjem odjelu zbog rezervacije termina posjeta knjižnici potrebno je svoj dolazak 
unaprijed dogovoriti s knjižničarkama.

15.10. - 15.11. - Dječji odjel
Izložba „Narodne nošnje“

Izložba
Montessori skupina Dječjeg vrtića Lojtrica postavit će izložbu pod nazivom „Narodne 
nošnje“. 

15.10. - 15.11. - Područna knjižnica Galženica
Glagoljica : (Ne)zaboravljeno pismo

informativno-edukativna izložba
Glagolizam je osebujna odrednica hrvatskoga kulturnoga i nacionalnoga identiteta. 
Glagoljska je knjiga položila temelje hrvatske književnosti i hrvatskoga književnoga 
jezika. Cilj izložbe je isticanje i promidžba ovog segmenta hrvatske kulturne baštine. 
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15.10. - 15.11. - Područna knjižnica Galženica
Odjećom kroz baštinu

informativno-edukativna izložba
Važno mjesto u predstavljanju baštine zauzima i tradicijsko ruho - popularno zvano 
narodna nošnja, koja je uz folklor neodvojivo povezana s načinom života te oboje 
reflektiraju društvene i kulturne posebnosti pojedinog područja. Cilj izložbe je ukazati 
na ljepotu narodne nošnje Turopolja, Pokuplja i Posavine, podsjetiti na vremena kada je 
ona bila dio svakodnevnog načina odijevanja, ali i inspirirati izradu novih modela odjeće 
i nakita korištenjem motiva tradicijske odjeće.

15.10. - 15.11. - Dječji odjel
Facebook natječaj – „Zašto im volim čitati?“

Nagradni natječaj
U Mjesecu hrvatske knjige otvaramo mali facebook natječaj „Zašto im volim čitati?“ 
namijenjen svim roditeljima, odgojiteljima i učiteljima. Zanima nas, zašto smatrate da 
je važno čitati djeci, bilo da ste roditelj ili radite s djecom. Najoriginalnije, najkreativnije, 
najmaštovitije i/ili najpoučnije odgovore ćemo nagraditi.





Gradska knjižnica Velika Gorica

Središnji odjel za odrasle
Zagrebačka 37
tel: 01 6222 948

e-mail: posudba@knjiznica-vg.hr

Dječji odjel
Zagrebačka 37 (potkrovlje)

tel: 01 6260 689
e-mail: djecji@knjiznica-vg.hr

Područna knjižnica Galženica
Trg Stjepana Radića 5

tel: 01 6222 194
e-mail: galzenica@knjiznica-vg.hr

www.knjiznica-vg.hr

Radno vrijeme svih odjela:
Ponedjeljak, Utorak, Srijeda, Četvrtak, Petak  8.00 - 19.30

Subota  8.00 - 13.00


